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Сценарій до Дня Збройних Сил України
Автор: Постемська Лілія Степанівна

Сценарій до Дня Збройних Сил України

Військово-спортивні-розважальні змагання “Нумо, хлопці!”

Мета:

Сприяти патріотичному вихованню молоді, спонукання до осмислення себе як частинки●

великого українського народу, пробуджувати національну свідомість.
Розвивати розумові і фізичні здібності, кмітливість, спритність, творчість.●

Виховувати патріотичне почуття до рідної землі, дружбу на взаємодопомогу,●

взаєморозуміння.

 

Склад команд 8 хлопців і 1 дівчина

Хід заходу

Виступ ведучого ( Слова і вірші ). Журі.1.
Розташування команд. Представлення. Рапорт керівнику захисту Вітчизни.2.
Проведення змагань.3.
Оголошення результатів. Нагородження.4.
Завершення змагання.5.

 

Ведуча:

День Збройних Сил України -

це мужності й геройства свято.

І ми вклоняємося тим, хто

літ тому назад багато

І тим, хто нині з автоматом

Нам спокій береже і захищає.

 

Мене і маму, і сестру, і брата

І велику нашу всю родину -

Рідну, вільну Україну.
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- Український хлопче майбутній солдат.

Очима історії ти поглянь назад

Бо багато крові пролилося колись

Щоб твої мрії сьогодні збулись

 

- Будь же гідним, хлопче, пам’яті такої

Знай, що Батьківщину треба захищати

І в час небезпеки, як хоробрий воїн

Відзовись, як кличе Україна мати!

 

- Зараз важко нам і не спокійно в нашому домі.

Ми з глибокою вдячністю схиляємо голови перед бійцями АТО

і пам’ятаємо синів-героїв, що загинули.

 

 

 

Хвилина мовчання

 

 

- Святкуємо цю знаменну дату,

В ній-щастя, доля всіх людей,

Якщо твердіший хода солдата,

Дзвінкішим буде сміх дітей !

 

- Щиро вітаємо всіх та бажаємо

Незламної волі в подоланні труднощів,
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Надійного родинного тепла, богатирського

Здоров’я на звершення ваших мрій !

 

- Отож разом всіх вітаємо

Удачі, щастя, перемоги бажаємо.

Нехай же радість з вами поруч

іде завжди праворуч і ліворуч.

 

- Нелегка військова служба. Це рані підйоми, багатокілометрові пробіжки і армійська
дисципліна.

 

- Ми пропонуємо здійснити цікаву подорож у дивовижний світ чоловічої сили і краси,
кмітливості і майстерності, спритності і міткості.

 

- Тож розпочинаємо наші військово-спортивно-розважальні змагання

Визначати команду переможця буде журі.

 

Привітання команд

Оцінюються  назви команд, емблеми, військові пісні й девізи, стройова.

Конкурси:

“Вперед у бій“ – учасник, тримаючи в руках гранату рукається повзком до фінішу і●

передає естафету наступному гравцю.
“У бій ідуть солдати“ – перший учасник на старті одягає військову форму ( кітель)●

протигаз, бере автомат, біжить до фінішу, оббігає фішку, повертається до команди  і
передає естафету (Кітель, автомат, протигаз) наступному гравцю.
“Переправа“ – учасник стрибає з мітки на мітку, оббігає фішку, повертається бігом і●

передає естафету.
“Перенеси пораненого“  учасник переносить пораненого своїм способом ( любим) і●

залишає його біля фінішу, повертається назад, наст3упний іншого бійця переправляє і
залишає.
“Медсестра допомагає“– накладання пов’язки чепець. Враховується міцність, час .●

“Паперове авіашоу“ – По одному паперовому літаку від команди. Складати з ватману А2.●

Запускати по команді. Оцінюються льотні характеристики літака, дальність і приземлення.
“Армреслінг“ – Учасники демонструють силу рук.●

“Вершник“ – учасник сідає на на коня зі шпагою, не торкаючи підлоги. Враховується●
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витрачений час.
“Влуч в ціль“ – Один учасник від команди кидає м’яч в баскетбольний кошик по п’ять●

разів. Враховується кількість попадань.
“Черговий кухар“ – Один учасник від команди вичавлює сік апельсину в мисочку охайно●

переливає в стакан вставляє трубочку. Враховується час.
“Увага! Гас! “ – учасник від команди одягає хім. Захист. Враховується час.●

Чарівні слова – за одну хвилину на аркуші паперу мають написати якомога більше●

лагідних слів дівчатам. Враховується кількість слів.
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